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Bankkártya csalások 
 

Tudatosságra, átgondoltságra és óvatosságra van szüksége annak, aki pénzügyeit, vásárlásait az interneten 

intézi. Az internet fejlődése kényelmes, de sajnos a bűnözők is élnek a lehetőségekkel és tucatnyi trükk van 

jelenleg is, amellyel bepróbálkozhatnak. 

 

A legtöbb bűncselekmény úgy történik, hogy az elkövetők valamilyen trükkel ráveszik a sértettet arra, hogy a 

bankszámla vagy bankkártya adatokat megadják. 

 

Egy sértett azért tett feljelentést, mert a marketplacen egy használt terméket adott fel, amelyre egy ismeretlen 

személy jelentkezett. A sértett még akkor sem gyanakodott, amikor a vevőjelölt egy linket küldött neki 

emailben, ahol az eladónak kellett megadnia a bankkártyája adatait. Sajnos a linken a kért adatokat megadta, 

így a bankszámlájáról jelentős összeget tulajdonított el az ismeretlen. 

 

Alapvetően fontos hangsúlyozni, hogy ha valaki el szeretne adni valamit, akkor neki csupán a bankszámlája 

számát kell megadnia a vevőnek, hogy az arra elutalhassa a vételi összeget. Aki elad, az pénzt kap és nem pedig 

fizet. 

 

Fontos tudni, hogy egy bankkártya száma, az érvényességi ideje és a hátlapján lévő háromjegyű számkód 

ismerete elegendő ahhoz, hogy a kártyához tartozó számlán lévő pénzhez hozzáférjen. Ezen három azonosító 

ismeretében még a kártyára, sőt annak pin kódjára sincs szükség, hiszen az interneten rengeteg lehetőség létezik 

a digitális pénzutalásra, fizetésre. 

 

Ha például valaki megszerzi a bankkártya adatokat, azt bármilyen internetes bankszolgáltatásnál beállíthatja 

sajátjaként és rendelkezhet a számlán lévő összeggel addig, amíg a sértett észre nem veszi, hogy baj van. 

 

Bankkártya adatokat magánszemélyeknek megadni tilos. Aki bármilyen indokkal ezeket az adatokat kéri, az 

nagy valószínűséggel csaló. Ugyanilyen kényes adat az internetes bankszámla belépési azonosítója és jelszava. 

Ez is csak a számla tulajdonosára tartozik. Ha valaki idegen számára kiadja, az ahhoz hasonlít, mintha a lakása 

kulcsát adná át egy idegen személynek. 

 

Sajnálatos módon a legtöbb bűncselekmény esetében százezres, esetenként milliós összegekkel károsítják meg 

a bűnözők a sértetteket. Sokan arra gondolnak, hogy velem ilyen biztosan nem történhet meg, és én biztosan 

nem fogok bedőlni a csalók próbálkozásának.  

 

Legyen mindig óvatos és a lehető legnagyobb körültekintéssel járjon el! 
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Aki az online térben elkövetett bűncselekmények módszereiről szeretne többet tudni, keresse fel a 

kiberpajzs.hu oldalt, ahol rengeteg aktuális információt találhat ezekről a bűncselekményekről és azok 

megelőzésének lehetőségeiről.  
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